

Журналіст "Гвара Медіа" Денис Клименко потрапив під російський обстріл на Харківщині

Дата: 23 Жовтня 2024

Журналіст "Гвара Медіа" Денис Клименко 18 жовтня потрапив під російський обстріл на Харківщині під час знімання бригади "Хартія".

Про це [повідомив](#) головний редактор видання **Сергій Прокопенко** виданню "Детектору медіа".



За його словами, Денис Клименко отримав редакційне завдання зняти репортаж на напрямку Липців.

"Єдина бригада, яка нас туди супроводжувала, – це була бригада "Хартія", тому що там дуже небезпечно. Ми хотіли поїхати туди, тому що інформації про стан цього регіону дуже мало", – сказав Прокопенко.

Під час одного зі знімачів на позиції почався російський обстріл, що тривав майже годину. На відео з моментом обстрілу, яке [опублікувало](#) "Гвара Медіа", видно, що декілька російських снарядів упали поруч із бліндажем, у якому перебували військові та журналіст. Ніхто не постраждав.

Денис Клименко в коментарі ДМ розповів, що того дня вони пройшли близько 15 км пішки. Коли журналіст із бійцями вже виходили з позицій уночі, їх засік російський дрон і знову почався обстріл.

"Цей момент вже не був зафільмований, близько чотирьох снарядів просвистіли над нами і впали також поруч, але пощастило, що нікого не зачепило і ми дібралися до безпечної зони неушкодженими", – розповів медійник.

За словами Сергія Прокопенка, журналіст був застрахований і знімання було усвідомленим ризиком. Видання висловило подяку бригаді "Хартія" за якісну допомогу у висвітленні наступу на Харківщину.

Головний редактор видання також додав, що цього тижня Денис Клименко ще раз їздив до Липців, щоб дозняти репортаж. Сюжет вийде на ютуб-каналі "Гвара Медіа" впродовж тижня.

Раніше знімальна група "Радіо Свобода" [потрапила](#) під обстріл під час знімання військових на Донеччині на бахмутському напрямку.

Нагадаємо, оператор агенції Reuters **Іван Любиш-Кірдей** [отримав](#) важке поранення внаслідок російського удару по готелю "Сапфір" у Краматорську 24 серпня. Тоді загинув радник з питань безпеки британського інформагентства Reuters **Раян Еванс**. Інші двоє журналістів команди Reuters були поранені, вони [перебувають](#) у лікарні. Один з них отримав серйозні поранення. Водночас Reuters не називає їхніх імен.

Також харківські фотографи **Ольга Ковальова** та **Владислав Краснощок** [потрапили](#) під обстріл російської артилерії в районі Торецького на Донеччині.

Крім того, внаслідок масованої російської атаки дронів по Харкову [постраждав](#) журналіст медіагрупи "Накипіло" **Віктор Пічугін**.

Внаслідок російської атаки дронів по Харкову [постраждала](#) журналістка сайту "Новини.Live" та фрилансерка каналу "Белсат" **Юлія Бойко**. Лікарі діагностували їй акубаротравму та легкий струс мозку.

На початку року під час обстрілу готелю Kharkiv Palace [постраждали](#) учасники знімальної групи німецького телеканалу ZDF, а 10 січня цього року дві російські ракети влучили в харківський Park Hotel, [де перебували журналісти](#) французького телеканалу France 2.

А в Запоріжжі під час обстрілу [дістала](#) поранення власна кореспондентка Укрінформу **Ольга Звонарьова** і журналістка ТСН телеканалу 1+1 **Кіра Овес** [зазнала](#) поранення під час повторного обстрілу міста.